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Bio-Circle Surface Technology GmbH
Gewerbestrasse 1 • A - 4653 Eberstalzell
Telefon: +43 (0)7241 59 400
E-Mail: service@bio-circle.at

Bio-Circle Surface Technology AG
Aahusweg 16 • CH-6403 Küssnacht am Rigi
Telefon: +41 (0)41 878 11 66
E-Mail: service@bio-circle.ch

Bio-Circle Surface Technology GmbH
Berensweg 200 • D-33334 Gütersloh
Telefon: +49 (0)5241 9443 - 0
E-Mail: service@bio-circle.de 
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Schnell trocknender tensidhaltiger Reiniger 
mit 2fach-Wirkung. 

Reinigt zuverlässig wasserresistente Oberflächen und 
entzieht somit Mikroorganismen den Nährboden. Wirkt 
durch seine entfettende Wirkung auch auf die Lipid-
membran von Viren und löst diese auf.  

Ready-to-use.

Die Oberfläche ist hygienisch sauber. 

Büro:  Tische, Tastaturen, Mäuse, Telefonhörer, 
Türklinken, Teppiche, Polster
Kantine: sämtliche Küchenoberflächen
Transport: Handgriffe, Halterungen, Fahrercockpit 
Industrie: Gabelstapler, Führfahrzeuge, Maschinen-
knöpfe, Joystick 
Behandelte Holzoberflächen, lackierte Oberflächen

 VOC-Gehalt unter 20 %
 Schnelle Trocknung, nicht brennbar –  
 kennzeichnungsfrei 

Anwendung: 
Auf die Oberflächen auftragen und mit einem Lappen 
abwischen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Nettoyant tensioactif à séchage 
rapide et à double effet.

Nettoie de manière fiable les surfaces résistantes à l’eau 
et élimine ainsi le milieu nutritif des micro-organismes. 
Agit également sur la membrane lipidique des virus par 
son effet dégraissant et les dissout.

Prêt à l’emploi. 

La surface est hygiéniquement propre. 

Bureau: bureaux, claviers, souris, récepteurs de télé-
phone, poignées de porte, tapis, tapisseries
Cantine: toutes les surfaces de cuisine
Transport: poignées, supports, cabine de conduite
Industrie: chariots élévateurs à fourche, convoyeurs, 
boutons de machines, joystick
Surfaces en bois traité, surfaces vernies

 Teneur en COV inférieure à 20 %.
 Séchage rapide, ininflammable – pas d’étiquetage 
Mode d’emploi: Appliquer sur les surfaces et essuyer 
avec un chiffon. Fiche de données de sécurité disponible 
sur demande.

Fast-drying twin-action 
surfactant cleaner.

Reliably cleans water-resistant surfaces, thus depriving 
micro-organisms of their breeding ground. Also acts on 
the lipid membrane of viruses through its degreasing ef-
fect and dissolves them. 

Ready for use.

The surface is hygienically clean. 

Office: desks, keyboards, mice, telephone receivers, 
door handles, carpets, upholstery
Canteen: all kitchen surfaces
Transportation: handles, brackets, driver’s cab
Industry: Forklift trucks, industrial trucks, machine 
knobs, joysticks
Treated wood surfaces, varnished surfaces

 VOC content less than 20 %
 Fast-drying, non-flammable – no labelling

Application: Apply to the surfaces and wipe with a cloth. 
Safety data sheet available on request.

Detergente tensioattivo ad 
asciugatura rapida ed a duplice azione. 

Pulisce in modo affidabile le superfici resistenti all’acqua 
sottraendo così il mezzo nutritivo ai microrganismi. Agi-
sce anche sulla membrana lipidica dei virus attraverso il 
suo effetto sgrassante e li dissolve.

Pronto per l’uso.

La superficie è igienica. 

Ufficio: Scrivanie, tastiere, mouse, ricevitori telefonici, 
maniglie delle porte, tappeti, tappezzerie
Mensa: tutte le superfici della cucina
Trasporti: Maniglie, staffe, cabina di guida
Industria: carrelli elevatori, carrelli industriali, pulsanti di 
macchine, joystick
Superfici di legno trattate, superfici verniciate 

 Contenuto di COV inferiore al 20% 
 Asciugatura rapida, non infiammabile – 
 nessuna etichettatura

Applicazione: Applicare sulle superfici e strofinare con 
un panno. Scheda di sicurezza disponibile su richiesta.

Inhaltsstoffangaben gem. EC-648/2004:
DE < 5 % nichtionische Tenside
EN < 5 % non-ionic surfactants
FR < 5 % agents de surface non-ioniques.
IT  < 5 % tensioattivi non ionici 
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Made in Germany.
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